
до 
ДИРЕКТОРА 
НА РИОСВ - СОФИЯ 

У В Е Д О М Л Е Н И Е 
за инвестиционно предложение 

ОТ "РЕКОЛОГИЯ" ЕООД, 

УВАЖАЕМИ Г-Н/Г-ЖО ДИРЕКТОР, 

Уведомяваме Ви, че "РЕКОЛОГИЯ" ЕООД 
има следното инвестиционно предложение: Обособяване на площадка за в събиране, 
съхраняване и третиране на отпадъци в имоти с идентификатор и 00357.5350.49 и 
00357.5350.77по плана на гр. Нови Искът, общ. Столична, обл. София (сто лица). 

Характеристика на инвестиционното предложение: 
1. Резюме на предложението 

Инвестиционното предложение предвижда обособяване на площадка за извършване на 
дейности по събиране, съхраняване и третиране на тонер касети от принтери и отпадъци от 
пластмаса и каучук, опаковки и текстилни отпадъци. Дейностите ще се извършват на 
площадка, която ще бъде оборудвана със специализирани съдове за съхраняване на 
отпадъците, както и технологични средства за третиране, осигуряващи необходимите 
условия за извършване на дейностите, без да се допуска възможност за увреждане здравето 
на хората и при гарантиране опазването на околната среда. 
(посочва се характерът на инвестиционното предложение, в т.ч. дали е за ново 
инвестиционно предложение, и/или за разширение или изменение на производствената 
дейност съгласно приложение № 1 или приложение № 2 към Закона за опазване на 
околната среда (ЗООС) 

2. Описание на основните процеси, капацитет, обща използвана площ; необходимост от други 



свързани с основния предмет спомагателни или поддържащи дейности, в т.ч. ползване на 
съществуваща или необходимост от изграждане на нова техническа инфраструктура 
(пътища/улици, газопровод, електропроводи и др.); предвидени изкопни работи, 
предполагаема дълбочина на изкопите, ползване на взрив: 

Площадката с площ 1050 кв.м. ще бъде обозначена с табела, на която ще е изписано 
името на оператора на площадката, лице за контакти, дейността, която ще се извършва на 
площадката с съответните отпадъци, както и работно време. Ще бъде осигурено 24-часово 
видеонаблюдение. Площадката е с осигурен достъп до улица и с възможност за извършване 
на товаро-разтоварни дейности, като за целта ще е налична обособена зона за престой на 
превозните средства. Ще бъде снабдена със съдове за събиране, които да осигуряват високо 
ниво на защита на околната среда срещу разпиляване на отпадъците. Същата отговаря на 
изискванията на чл. 38, ал. 1 от ЗУО. 
При експлоатацията на площадката ще бъдат спазвани специфичните изисквания за 
осъществяване на тези дейности в Закона за управление на отпадъците (ЗУО) и останалите 
подзаконовите нормативни актове. 
Площта от площадката, където ще се извършват дейности с отпадъци (съхранение и 
третиране), както и подът на складовите помещения са изградени от плътна непропусклива 
повърхност. 
За постъпилите и третираните количества отпадъци ще се води отчетност съгласно Наредба 
№ 1 от 04.06.2014 г. за реда и образците, по които се предоставя информация за дейностите 
по отпадъците, както и реда за водене на публични регистри. Измерването и 
контролирането на количествата отпадъци ще се извършва в зоната за приемане на 
отпадъците, посредством измервателни устройства (електронни кантари и автокантар). 
Имотът е захранен с електричество. 
Ще бъдат взети подходящи мерки за съхраняване на специфичните опасни отпадъци и 
предотвратяване замърсяването на околната среда в следствие тяхното съхраняване и 
третиране, мерки за не смесване на опасни с неопасни отпадъци, както и мерки за 
разделяне на оползотворимите и неоползотворими отпадъчни потоци. На площадката ще са 
осигурени съдове за съхраняване на отпадъците, в това число затворени контейнери и 
плътно затварящи се варели. Дейностите по съхраняване на отпадъците ще се извършват в 
отделни сектори на площадката, в зависимост от съответния вид отпадък. Всички видове 
отпадъци, приемани на площадката, ще се съхраняват в зависимост от техния произход, 
вид, състав и свойства. Отпадъците ще се складират отделно от други спомагателни 
материали. Ще бъдат обособени отделни участъци за третиране на различните видове 
отпадъци. Отпадъците няма да се преработват до промяна на състава им, а само ще се 
съхраняват и третират механично. Това ще става разделно по видове, като съдовете, в 
които ще се поставят те, както и отпадъците, образувани в следствие третирането, ще са 
маркирани с код и наименование, съгласно Наредбата по чл. 3 от ЗУО за класификация на 
отпадъците. Ще се осигури безопасно и разделно съхраняване на образуваните отпадъци от 
дейността на фирмата, като тези, които нямат опасни свойства ще се отделят на достатъчно 
голямо разстояние от опасните отпадъци. Опасните отпадъци ще бъдат съхранявани в 
пригодени за целта затварящи се съдове и/или на закрито. Събирането и съхраняването на 
опасните отпадъци ще се извършва в корозионно устойчиви съдове, спрямо веществата, 
съдържащи се в тях, без материалът, от който са изработени съдовете да взаимодейства с 
отпадъците, като по-голямата част от тях ще са поставени на закрито. Съдовете ще са 
обозначени с надпис „Опасен отпадък" и съответния код на отпадъка. При достигане на 
определено количество от даден отпадък ще се организира предаването му на фирма, 
осъществяваща последващо третиране на отпадъците, като това предаване ще се 
осъществява на базата на подписан договор. 
Предвидените основни участъци на терена са съответно; зона за приемане на отпадъците; 
обслужваща зона (административно-битова); зона за извършване на дейности по 



предварителна обработка; складова зона за съхраняване на отпадъци. 
След като бъдат приети на площадката отпадъците ще бъдат съхранявани в определената за 
тази цел зона на площадката, разделно едни от други. Отпадъците ще се складират отделно 
от други спомагателни материали. След като бъдат приети на площадката и съхранени (код 
R13) в подходящата за съответния вид отпадък зона някои от тях ще бъдат подлагани на 
операции по предварителна обработка в определената за тази цел зона за третиране и 
извършване на предварителна обработка на отпадъците (код R12). 
Събраните тонер касети от принтери ще се съхраняват в определения за това участък от 
халето или под навес, след което ще бъдат сортирани. Тези, които могат да бъдат 
използвани повторно ще се отделят, а останалите ще се разглобяват на отделни 
компоненти. За разглобяването ще бъдат използвани десет станции (аспиратори), в който с 
помощта на въздух под налягане ще се отделя отпадъчния тонер, а останалите детайли от 
касетите ще се разделят по видове материал (пластмаса, метали и т.н.). Отделните видове 
материали ще бъдат разделяни едни от други за последващо оползотворяване и повторна 
употреба в отделни съдове или „биг бегове", като ще се маркират с код и наименование и 
ще се съхраняват на определено за целта място на площадката до предаването им на други 
фирми. 
Общата площ на участъците от площадката, на които се предвижда временно съхранение 
на посочените в инвестиционното предложение опасни отпадъци е 50 т2. Максималният 
моментен капацитет на площадката за приемане и съхранение на опасни отпадъци е около 
10 тона. 
Извършваните операции на площадката по механично третиране на отпадъците, като 
предварителни дейности преди последващото им оползотворяване (код R12), както и 
дейности по рециклиране (код R3) ще бъдат следните: 
- сортиране - извършва се ръчно, е цел отделяне по видове и качество на отделните 
видове отпадъци; 
- рязане - извършва се чрез ножици, ъглошлайф, флексове и други инструменти с цел 
намаляване на размера на по-едрите отпадъци; 
- разглобяване - включва ръчно и с помощта на инструменти (отвертки, чукове, флексове, 
ъглошлайф, ножици и др.) отделяне на отделни компоненти и различните видове материал 
- като пластмасата, отделена при разглобяването преминава през смилане в шредер, за да 
бъде подготвена за последващо третиране; 

шредиране - извършва се в шредер за надробяване на пластмасови отпадъци. 
Получената млянка ще бъде сортирана за отделяне на наличните суровини по вид. Може да 
бъде предавана за последващо третиране на други лица, притажаващи документ по чл. 35 
отЗУО. 

Всички количества на представените отпадъци не са моментни и няма да има 
натрупване на отпадъци. Представените количества са максималния годишен капацитет, 
който може да се третира на територията на площадката за една година, като е съобразен с 
площта, съдове за съхраняване, налични складове, необходим брой служители. 

На площадката се съвместяват няколко вида дейности, а именно: 
У Приемане и съхранение на отпадъци от физически и юридически лица - временно 
съхраняване на неопасни отпадъци; 
У Предварително третиране на отпадъци - сортиране; 
У Предварително третиране на отпадъци — шредиране. 

Няма да се извършват изкопни дейности, няма да се използва взрив. 

Реализирането на инвестиционното предложение няма да доведе до промяна в други 
съществуващи и одобрени с устройствен или друг план дейности. 



Дейността на съседните на терена парцели няма да бъде засегната от реализирането на 
инвестиционното предложение. 

Не е необходимо изграждане на нова техническа инфраструктура. 

При експлоатацията на обекта не се очаква да се емитират приоритетни и/или опасни 
вещества, при които да се осъществява или да е възможен контакт с води. 

Не се очаква реализирането на инвестиционното предложение да окаже негативно 
влияние върху качеството на атмосферния въздух в района. Биха могли да се очакват 
неорганизирани емисии от прахови частици от движението на превозни средства по 
площадката, извършващи транспорта на отпадъците, но основно през летните месеци и в 
случай, че времето е сухо в продължителен период от време. За намаляване на 
неорганизираните прахови емисии, ще се извършва периодично оросяване при 
необходимост, както и почистване на площадката. 

3. Връзка с други съществуващи и одобрени с устройствен или друг план дейности в обхвата 
на въздействие на обекта на инвестиционното предложение, необходимост от издаване на 
съгласувателни/разрешителни документи по реда на специален закон; орган по 
одобряване/разрешаване на инвестиционното предложение по реда на специален закон: 

Не са известни други съществуващи и одобрени с устройствен или друг план дейности 
в обхвата на въздействие на обекта на ИП. 

4. Местоположение: 
(населено място, община, квартал, поземлен имот, като за линейни обекти се посочват 
засегнатите общини/райони/кметства, географски координати или правоъгълни 
проекционни UTM координати в 35 зона в БГС2005, собственост, близост до или засягане 
на елементи на Националната екологична мрежа (HEM), обекти, подлежащи на здравна 
защита, и територии за опазване на обектите на културното наследство, очаквано 
трансгранично въздействие, схема на нова или промяна на съществуваща пътна 
инфраструктура) 

Имоти с идентификатор и 00357.5350.49 и 00357.5350.77no плана на гр. Нови Искър, 
общ. Столична, обл. София(столица). Адрес: гр. Нови Искър, ул. „Кремоница" №12 

Площадката се намира на територията на бивше предприятие за битова химия 
"Прогрес" (Нови Искър). 

Инвестиционното предложение не е в близост до и не засяга елементи на Националната 
екологична мрежа (HEM). 

В близост до обекта, предмет на инвестиционното намерение няма територии за 
опазване обектите на културно наследство. 

Не са налични предпоставки за очаквано трансгранично въздействие. 

5. Природни ресурси, предвидени за използване по време на строителството и 
експлоатацията: 
(включително предвидено водовземане за питейни, промишлени и други нужди - чрез 
обществено водоснабдяване (ВиК или друга мрежа) и/или водовземане или ползване на 



повърхностни води и/или подземни води, необходими количества, съществуващи 
съоръжения или необходимост от изграждане на нови) 

Не се предвижда строителство. По време на експлоатацията ще се използват вода, ел. 
енергия и др. 

6. Очаквани вещества, които ще бъдат емитирани от дейността, в т.ч. приоритетни и/или 
опасни, при които се осъществява или е възможен контакт с води: 

Не се очаква емитиране на опасни вещества. Осигурена е 100% водоплътна настилка в 
имота. 

7. Очаквани общи емисии на вредни вещества във въздуха по замърсители: 

Не се очаква отрицателно влияние върху атмосферния въздух с реализацията на 
инвестиционното намерение. Биха могли да се очакват неорганизирани емисии от прахови 
частици от движението на превозни средства по площадката, извършващи транспорта на 
отпадъците, но основно през летните месеци и в случай, че времето е сухо в продължителен 
период от време. За намаляване на неорганизираните прахови емисии, ще се извършва 
периодично оросяване при необходимост, както и почистване на площадката. 

8. Отпадъци, които се очаква да се генерират, и предвиждания за тяхното третиране: 

При извършване на дейностите по третиране на отпадъци не се очаква генериране на 
допълнителни количества отпадъци. При извършване на дейностите има вероятност да се 
отделят дребни парчета пластмаса, метали и др. неопасни отпадъци, които ще с^ 
транспортират за обезвреждане. Образуваните смесени битови отпадъци (резултат от 
жизнената дейност на персонала), се събрат и извозват по утвърдена от общината схема. 

9. Отпадъчни води: 
(очаквано количество и вид на формираните отпадъчни води по потоци (битови, 
промишлени и др.), сезонност, предвидени начини за третирането им (пречиствателна 
станция/съоръжение и др.), отвеждане и заустване в канализационна система/повърхностен 
воден обект/водоплътна изгребна яма и др.) 

При извършване на дейности по събиране и съхраняване на отпадъци не се използва 
вода. 

По- време на експлоатация отпадъчни промишлени води не се формират. 

Вода Се използва само за питейно-битови нужди. 

10. Опасни химични вещества, които се очаква да бъдат налични на площадката на 
предприятието/съоръжението: 
(в случаите по чл. 996 ЗООС се представя информация за вида и количеството на опасните 
вещества, които ще са налични в предприятието/съоръжението съгласно приложение № 1 
към Наредбата за предотвратяване на големи аварии и ограничаване на последствията от 
тях) 



Спецификата на дейността, която ще бъде извършвана в обекта, не предполага 
използване/съхранение на опасни химични вещества и образуване/съхраняване на опасни 
отпадъци. 

I. Моля да ни информирате за необходимите действия, които трябва да предприемем, по реда 
на глава шеста ЗООС. 
Моля, на основание чл. 93, ал. 9, т. 1 от ЗООС да се проведе задължителна ОВОС, без да се 
извършва преценка. 
Моля, на основание чл. 94, ал. 1, т. 9 от ЗООС да се проведе процедура по ОВОС и/или 
процедурата по чл. 109, ал. 1 или 2 или по чл. 117, ал. 1 или 2 от ЗООС. 
II. Друга информация (не е задьло/сително за попълване) 
Моля да бъде допуснато извършването само на ОВОС (в случаите по чл, 91, ал. 2 ЗООС, когато 
за инвестиционно предложение, включено в приложение № 1 или в приложение № 2 към 
ЗООС, се изисква и изготвянето на самостоятелен план или програма по чл. 85, ал. 1 и 2 от 
ЗООС) поради следните основания (мотиви): 

Прилагам: 
1. Документи, доказващи обявяване на инвестиционното предложение на интернет 
страницата на възложителя, ако има такава, и чрез средствата за масово осведомяване или 
по друг подходящ начин съгласно изискванията на чл. 95, ал. 1 от ЗООС. 
2. Документи, удостоверяващи по реда на специален закон, нормативен или 
административен акт права за иницииране или кандидатстване за одобряване на 
инвестиционно предложение. 
3. Други документи по преценка на уведомителя: 
3.1. допълнителна информация/документация, поясняваща инвестиционното предложение; 
3.2. картен материал, схема, снимков материал в подходящ мащаб. 
4. Електронен носител - 1 бр. 
5. Желая писмото за определяне на необходимите действия да бъде издадено в електронна 
форма и изпратено на посочения адрес на електронна поща. 
6. Желая да получавам електронна кореспонденция във връзка с предоставяната услуга на 
посочения от мен адрес на електронна поща. 
7. Желая писмото за определяне на необходимите действия да бъде получено чрез 
лицензиран пощенски оператор. 

Дата: 24.02.2020 Уведомител: 


